NMHCTPYKIINA (ITACITIOPT) ITO ITPUMEHEHWIO U3 E/INA

1. OTIMCAHUWE U3JIEJINA

HaumeHoBaHue HaumeHoBaHne Mepuog | PekomeHgo | PekomeHaoBaH Knacc TCY Opyrve
n3penus: aBTOMOGUNS: Bbinycka BaHHas! Hasi Harpyska 0CcoGEHHOCTU
Harpyska npuuena 6e3 (max pasoBasi
BI7 ()\'r Ha wap TOPMO30B/C Harpyska Ha wap /
AL TOpMO3amMu TAroBasl)
dapkon Great Wall Hover 2010- 50 kr 750 kr / 1500 4 (120 kr /2800 «r ) FA 0643-E
H3 K

He tpebyer crenuaibHbIX HHCTPYMEHTOB M IIPHCIIOCOOJICHMI IIPU MOHTaXE M JEMOHTAXE.
CIIeNMATM3UPOBAHHBIM ITOKPHITHEM BEAYIINX MUPOBBIX IPOU3BOAUTENEH TOPOIIKOBEIX KPACOK. DKOJIOTHUECKH OE30IIacHO.

BalMIIEH0 OT KIMMATHYECKUX BO3IACHCTBHIA

2. KOMILIEKTAIINSA

|/]3£l,eJ'II/Ie COCTOUT M3 cneayrumnx sanemMeHTOB: Ne n/n HaunmeHoBaHue Kon-Bo
Ne K Komnnexkm kpenexa 273.463
nl|-1 HanmeHoBaHue _:: 8 741.001 MNMnaxka 1
9 741.007-02 NnaHka 1
1 305.643 Pama TCY 1 10 711.001 Wanba cneumansHas 1
2 305.376-03 KpoHwTenH TCY 1 11 Bont M10x40 3
3 745.364-01 KpoHLTernH 1 12 Bont M10x100 1
4 713.006-01 CuenHown wap 1 13 Bont M12x40 2
5 747.027 Maney 1 14 anka M10 4
15 lanka M12 1
7 WnnuHT DIN 11024 1 16 anka M25 1
17 Lllan6a rposepHasi 10 4
18 Lllan6a rpoeepHas 12 2
19 LLlan6a rposepHas 25 1
20 LLlanba ysenuyeHHas 10 7
3. VCTAHOBKA Ly anoa 12 8
3 20
= —/\
\. e
XY
T i
/.' .'. ’ L\ B
/| \ 8
14/ 17/ 20 \ ! INTaTHEBI®
15 18 21\ e
—\ & -
9
\
\21 \18\13
1.  BsIKpYTUTH GOITHI KPEIUICHHS YCHUIUTEIS GaMIiepa K paMe a/M ¢ paBoii (10 X0y JBHKEHHS) CTOPOHBL. Y CTAHOBHUTH KPOHIITEHH 3 U 3aKPEIUTh
€ro MTaTHEIMU 00JTaMH K pe3b00BbIM oTBepcTHIM M 6ontoM M10x100 depe3 ckBo3HOE OTBepcTHE B pame a/M. (puc.l).
2. YcranoButs pamy 1, 3akpernuts ee 6onramu M12x40 k kpormreitny 3 u 6onramu M10x40 k oTBepcTHAM B GYKCHPHOM KpOHIITEiHE (puc.2,3).

IIpu xperuienun 3aJHUM (110 X0y ABMXKSHUsT) OOJITOM IPOJIOKUTE MEXKAY paMOi 1 ¥ OYKCHPHBIM KPOHIUTEHHOM IUIaHKY 9.

3aTSHYTh Kpenex.

TIpukpyTuTh PO3eTKY 6 C MOMOLIBIO BXOASIIETO B €¢ KOMIUIEKT Kperexa. PaboTsl 1o noximoyeHuo anexrpoodopynosanus TCY k 6oproBoit
CETH a/M JOJDKHBI IPOU3BOAUTHCS B YCIOBIAX CHEIMATN3HPOBAHHOH MaCTEPCKOH.

BceraButs kponmreiin TCY 2 B pamy 1, 3adMKkcHpoOBaB ero najisleM 5 U MINTHHTOM 7.

YcTaHOBUTD CLETIHOM map 4 B OTBEpCTHE KPOHIITEHHA 2 M 3aKpenuTh ero raiikoi 16. Eciu a/M skcrutyatupyercs 0e3 npuiena, CIenHon map

®apkonbl «bBU30H» — Bbicokoe KaueCTBO U HA/IEKHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccug, r. Mockaa, yn. Locce MNeposckoe, aom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; Axpec caiita: www.farkop-bizon.ru
c¢hapkon-6130H.pc



http://www.farkop-bizon.ru/

HEO0OXO0AMMO MOKPBITH 3aIIUTHOW CMa3KO# U HaJeTh 3aIUTHBIH Koinak. He momyckaeTcst HCIOIb30BaTh Iap €CIIH ero THaMeTp MEHbIIIE WITH
paBeH 49 Mm.

Tpumeyanusi. 3a MoCIEACTBUS HENPABUIBHOW YCTAHOBKHU MPEIIPHUITHE - H3TOTOBUTENb OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. [Tocne 1000 km npobera a/m ¢
MPULICIIOM PEKOMEHYeTCs IIOATSHYTh Kpenex. [IpeanpusTue-u3roToBUTENb OCTaBISIeT 3a cO00H MpaBo BHOCUTH H3MeHEeHHUs! B KOHCTpyKIuio TCY, noatomy
HEKOTOPbIC H3MEHEHHUS] MOTYT OBITh HE OTPa)KCHBI B HACTOSILEH MHCTPYKIUH. Y cHins 3aTsHkk 60ntoB M6 - 10 Hm, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hu,

MI12 — 85 Hwm.

TIpu TpaHCIOPTHPOBKE BENOIIATGOPMBI PEKOMEHIYETCSl 3aAMEHHTh IITATHBII KpoHIITeHH Tcy 305.417-01 Ha cunoBoii kponmrreitn TCY 305.418 BIZON.

TCY GREAT WALL Hover H3

Puc.5

®apkonbl «bBU30H» — Bbicokoe KaueCTBO U HA/IEKHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccug, r. Mockaa, yn. Locce MNeposckoe, aom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; Axpec caiita: www.farkop-bizon.ru
c¢hapkon-6130H.pc



http://www.farkop-bizon.ru/

